Leseverstandnis

Zellen sind die kleinsten Bausteine von fast allen Lebewe-
sen.

Man kann sie nur unter einem Mikroskop sehen.

Auch Pflanzen haben Zellen.

Eine Pflanzenzelle hat einen Zellkern.

Auch die Chloroplasten sind im Innern der Pflanzenzelle.
In den Chloroplasten findet die Fotosynthese statt.

Durch die Fotosynthese produziert die Pflanze Sauerstoff.
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(1D Richtig oder falsch? Kreuze an.

Richtig Falsch
Zellen sind kleine Bausteine.
Man kann Zellen nicht sehen.
Pflanzen haben keine Zellen.
Die Pflanze stellt Sauerstoff her.
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@) Verbinde richtig.

Fotosynthese ® O Baustein

Zelle ® O Sauerstoff
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